PROBLEMAS DE EDADES

Problema 171:

Un hombre dice: “Si al doble de mi edad le restamos 17 anos,
obtenemos lo que me falta para tener 100 afios”. ¢Qué edad
tiene?

Solucion Problema 171:

Sea x la edad actual

El doble de la edad serd: 2x

Si le restamos 17: 2x-17

Obtenemos lo que me falta para tener 100 afios: 100-x
Luego,

2x — 17 =100 — x

2x+x =100+ 17

3x =117
117
X = =N = 39 afos es la edad actual

. _______________________________________________________________________________________|
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